Test 1
VERIFICA IDONEITA LINGUA INGLESE ed INFORMATICA

L’idoneita si ottiene con almeno tre risposte corrette in entrambe le materie

1) BOB IS THAN MARIO
a) happier
b) happyier
c) happiest

2) I WENT TO THE MARKET AND I BOUGHT A LOT OF
a) fruit
b) fruties
c¢) fruits

3) WHICH OF THE FOLLOWING IS NOT PART OF A BOOK?
a) Illustration
b) Capitol
c) Title

4) CHOOSE THE BEST WORD TO COMPLETE THIS SENTENCE: OUR HOUSE NEEDS
A FEW BEFORE WE CAN TRY TO SELL IT.

a) developments

b) movements

¢) improvements

5) I WORK ROME.
a) in
b) at
c) to

6) THEY WORK AT THE WEEKEND.
a) doesn’t
b) not
c) don’t




7) IL PRINCIPALE VANTAGGIO DI UNA RETE E:
a) La riservatezza delle informazioni
b) La facilita di utilizzo del sistema operativo
c) La condivisione delle risorse

8) COS'E UNA PERIFERICA?
a) Un programma per la scrittura di documenti da pubblicare in Internet
b) Un dispositivo collegato al computer attraverso il quale si possono svolgere operazioni di
input e/o di output
c) L'insieme di tutti i collegamenti elettrici necessari al funzionamento del computer

9) IN OUT LOOK, PER INVIARE UN MESSAGGIO A PIU UTENTI:
a) Posso scriverlo una volta sola
b) Devo riscriverlo tante volte quante sono i destinatari
¢) Devo possedere un browser multiutente

10) AGENDO SUL BORDO DI UNA FINESTRA DI WINDOWS E’ POSSIBILE:
a) Modificare le dimensioni della finestra
b) Chiudere la finestra
¢) Ridurre la finestra a icona

11) IN EXCEL, QUANDO SI USA UN RIFERIMENTO ASSOLUTO?
a) Quando si vuole che la cella da esso individuata non vari durante il trascinamento della
formula che la contiene
b) Quando ci si vuole riferire alla formula contenuta in un diverso foglio di lavoro
¢) Quando si vuole che la cella da esso individuata vari durante il trascinamento della formula
che la contiene

12) IN WORD L'INTERLINEA E:
a) Lo spazio bianco che separa le singole lettere di una parola
b) Lo spazio bianco che separa le righe di un paragrafo
¢) Lo spazio bianco che separa le singole pagine



